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      Mládež element Budúcnosti, n.o., so Sídlom ul. Narcisová 7, 040 11 Košice (ďalej len 

„nezisková organizácia“) bola právoplatne zaregistrovaná na Obvodnom úrade v Košiciach – 

odbor všeobecnej vnútornej správy dňa 28.07.2010 pod číslom OVVS/18/2010, ktoré nadobudlo 

platnosť dňa 28.07.2010 v súlade s § 11 zákona NR SR č. 213/1997 Z.z. o neziskových 

organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov. 

 

 

1) Účel založenia    

Nezisková organizácia poskytuje nasledovné druhy všeobecne prospešných služieb: 

 vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 

 výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby, 

 tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 

 tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva, 

 služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

 ochrana ľudských práv a základných slobôd. 

 zabezpečovanie propagácie a finančných prostriedkov medzi organizáciami a krajinami 

 semináre a kurzy pre mládež a širokú verejnosť 

 poskytovanie sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti  

 poskytovanie sociálnych služieb. 

  prezentácia kultúrnych hodnôt príslušníkov rómskej národnostnej menšiny (prezentácia 

hudobného umenia, výtvarného umenia, prezentácie rómskych osobností známych v 

kultúre, výstavy tradičnej kultúry a školenia v tejto oblasti), 

 

     Účelom založenia neziskovej organizácie je poskytovanie všeobecne prospešných služieb, 

vzdelávania a kultúry občanov, ich vzájomnej toleráncie a spoznávania, hlásiacich sa 

k slovenskej, rómskej, maďarskej, rusinskej a inej národnosti na území SR a okolitých štátoch 

EU. Z uvedených služieb kladie dôraz najmä na poskytovanie služieb v týchto oblastiach:   

 Prostredníctvom projektov v humanitných oblastiach, organizovaných konferencií, seminárov, 

kurzov, školení, diskusií a charitativnych podujatí, výstav, koncertov,  publikačnej a poradenskej 

činnosti, výmených pobytov aktívne prispieva k budovaniu učiacej sa  spoločnosti  založenej na 

vzdelanosti. 

 Organizovanie telesnej výchovy a športu pre rómske deti a mládež, mimo rámca sociálnej 

pomoci (organizovanie cvičení, voľno časové aktivity, výchovno-rekreačných táborov pre deti a 

mládež). Takietiež cieľom tejto n.o je charitatívna činnosť pre rómskych občanov a občanov v 

hmotnej núdzi (organizovanie charitatívnej činnosti, materiálnej pomoci rodinám s viac deťmi a 

organizovanie charitatívnych zbierok), 

2) PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONANÝCH V ROKU 2013 

Rok 2014 bol štvrtým  rokom Neziskovej organizácie Mládež element Budúcnosti n. o. V roku 

2014 sme organizovali pravidelne stretnutia s mladými ľuďmi približne raz až dva krát mesačne. 

V júny 2014 sme organizovali Konferenciu kresťanských  rómských pracovníkov s deťmi a 

mládežou v Košicekj Belej. Tejto konferencie na ktorú boli pozvaní účastníci z prevažne 



rómskych lídrov v oblasti práce s deťmi a mládežou sa zúčastnilo viac ako 20 ľudí. Tento projekt 

bol realizovaný s finančnou podporou Úrdau vlady Slovebskej republiky- program Kultúra 

národnostných menšín 2014. Správna rada sa oboznámila aj s druhým projektom, ktorý bol 

takisto zrealizovaný s finančnou podporou Úrdau vlady Slovebskej republiky- program Kultúra 

národnostných menšín 2014. Išlo o projekt "Minorities in our Nation". Na tomto projekt sa 

zúčastnilo vyše 30 mládežníkov z nárostných menšín žijúcich na Slovensku. Prevažne isšlo o 

maďarksu, rusínsku a rómsku menšinu ako aj slovákov. Aj tento projekt hodnotíme ako veľmi 

úspešný. 

3)  STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVAZKOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 V roku 2014 nezisková organizácia dostala finančný príspevok na projekty KNM-

1592/2014/3.5 vo výške 5000 eur. A na projekt (KNM-1593/2014/1.5)  2000 Eur. 

         Táto suma bola použitá na aktivity projektu.  

Organizácia neevidovala žiadne pohľadávky ani záväzky. 

4)  ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

     Správna rada konštatuje, že v roku 2014  došlo k zmene členov správne rady. Na vlastnú 

žiadosť sa členstva v správnej rade vzdáva Erika Handzoková . Riaditeľ Peter Liba navrhol na 

uvoľnené miesto Ing. Lubomíra Ihnatka . Správna rada schválila tento návrh. K žiadným iným 

zmenám v zložení orgánov n.o. nedošlo. 

5) VÝROK AUDITORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ UZÁVIERKE 

Vzhľadom na rozsah účtovaných položiek, audit nebol vykonaný. 

8)  ZÁVEROM 

Činnosť neziskovej organizácie hodnotíme pozitívne. Sme veľmi radi, že n.o prešiel grant, 

a mohli sme tak organizovať medzinárodnú mládežnícku výmenu. V zmysle štatútu Mládež 

element Budúcnosti, n.o. sa vytvorili potrebné predpoklady, aby rozvíjala ďalšie aktivity 

podľa druhov poskytovaných všeobecne prospešných služieb.  

Výročná správa bola schválená na 5. zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie dňa 

13.12.2014 

 Košice 13. 12. 2014 

 

 

Mgr. Peter Liba                                                                                                                                                      

riaditeľ 
 

 


